



PUČKO OTVORENO UČILIŠTE VELIKA GORICA  
Zagrebačka 37, 10410 Velika Gorica  
[E-mail: tajnistvo@pouvg.hr](mailto:tajnistvo@pouvg.hr)  
[Tel: 01 6259 801](tel:016259801)

*U Velikoj Gorici, 15. lipnja 2021.*

Klasa: 003-05/21-01/03  
Urbroj: 238-31-87-03/01-21-1

Temeljem članka 37. Statuta Pučkog otvorenog učilišta Velika Gorica, ravnateljica Učilišta dana 15. lipnja 2021. godine, donosi sljedeće

## **Opće uvjete korištenja darovne kartice**

### **Općenito**

Izdavatelj darovne kartice je Pučko otvoreno učilište Velika Gorica sa sjedištem u Velikoj Gorici, Zagrebačka 37 (dalje u tekstu: Izdavatelj).

Ovim općim uvjetima korištenja, Izdavatelj određuje prava i obveze pri korištenju darovne kartice koji su obvezujući za Izdavatelja kao i svakog korisnika darovne kartice.

Preuzimanjem kartice Korisnik prihvaća ove opće uvjete poslovanja.

### **Korištenje**

Darovne kartice su višenamjenske i mogu se koristiti za plaćanje kino, kazališnih i koncertnih ulaznica, radionica, instrukcija te knjiga i časopisa.

Darovnu karticu je moguće koristiti višekratno do potrošenog cjelokupnog iznosa.

Darovnu karticu nije moguće zamijeniti za gotovinu.

**Prilikom kupovine online** kao sredstvo plaćanja koristi se darovna kartica. Ukoliko iznos na darovnoj kartici nije dostatan za podmirenje cijelog iznosa računa, potrebno je nadoplatiti iznos na darovnoj kartici.

**Prilikom kupovine na blagajni** dovoljno je pokazati digitalni kod kartice. Ukoliko iznos na darovnoj kartici nije dostatan za podmirenje cijelog iznosa računa, ostatak se može podmiriti gotovinom ili bankovnom karticom.

**U slučaju korištenja darovne kartice za ulaznice**, obavezna je rezervacija mjesta u dvorani u terminu prodaje ulaznica za odabranu predstavu. Rezerviranu ulaznicu se obavezno podiže najkasnije dan prije predstave.

### **Trajanje i prenosivost darovne kartice**

Darovna kartica mora se iskoristiti u roku od 6 mjeseci od datuma izdavanja.

Korisnik darovne kartice može karticu prenijeti na treću osobu bez ograničenja. Prijenos se obavlja izručenjem kartice. Novi Korisnik s prijenosom prava na darovnu karticu stječe sva prava koja je imao prethodni Korisnik.

### **Ostale odredbe**

Pogodnosti GORICA+ programa vjernosti ostvarene kupnjom darovne kartice ostvaruje kupac iste, a ne Korisnik darovne kartice.

Izdavatelj ne odgovara za gubitak darovne kartice te se u slučaju gubitka ili uništenja kartice za istu ne može tražiti povrat novca ili bilo koja druga naknada štete.

Izdavatelj može odbiti darovnu karticu ukoliko utvrdi da je darovna kartica krivotvorena ili da je njezina valjanost istekla ili da je kartica tako uništena da je nemoguće utvrditi njen sadržaj.

Izdavatelj nije dužan provjeravati identitet donositelja kartice pri njezinom korištenju.

Na darovnu karticu nije dopušteno išta pisati, brisati, precrtavati ili popravljati. U suprotnom kartica će se smatrati nevažećom.

### **Izmjene Općih uvjeta poslovanja**

O svakoj izmjeni Općih uvjeta korištenja darovne kartice, Izdavatelj će Korisnika obavijestiti putem web stranice POUVG-a.

Izmjene stupaju na snagu protekom roka od 8 dana od dana objave na navedenoj web stranici, a smatraju se prihvaćenima ukoliko Korisnik u tom roku ne vrati karticu izdavatelju niti pisanim putem otkáže korištenje kartice.

Aktualni Opći uvjeti korištenja dostupni su na web stranici POUVG-a [www.pouvg.hr](http://www.pouvg.hr).

### **INFORMACIJE**

Tel: 01 6259 800

E-mail: [info@pouvg.hr](mailto:info@pouvg.hr)

Ravnateljica:  
Anita Pišković